
Mathematics 5th Class Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 وہ رٹیم  یٹنیس  یئابمل 5  یک  علض  ےک  سا  رگا  اگوہ ؟ ایک  ہبقر  اک  لکش  عبرم  کیا  .
A. 25 مس بعکم 
B. 125 مس بعکم 
C. 25 رٹیم یٹنیس 
D. 125 ڑیم یٹنیس 

2 1 KM = ...................M
A. 1
B. 10
C. 1000
D. 100

3 ےہ اتلاہک  برض  لصاح  اک  یبرض  ےئازجا  درفم  کرتشم  .
A. لقا فاعضاوز 
B. یزجت
C. مظعاداع
D. داع

4 ےہ ددع  یدنہ  اک  اڑب 6  ےس  بس  .

A. 9999999
B. 999999
C. 983007
D. 100000
E. 998877

5 ےہاتلاہک ےہ  اترک  میسقت  اروپ  اروپ  وک  وج 5،10،15  ددع  اٹوھچ  ےس  ےٹوھچ  هو  .
A. 15
B. 30
C. 40
D. 50

6 ںیہ ےترک  لقتنم  فرط  ںیئاد  ماقم  وک ....  ہیراشعا  ہقن  ےئوہےتید  فرض  ےس  وک 100  ہیراشعا  رسک  یسک  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

7 مظعاداع 4 اک  روا 16 
A. 4
B. 16
C. 64
D. 12

8 ںیہےتوہ 7 ند  ....................ںیم  ںوتفہ  .
A. 14
B. 7
C. 42
D. 49

9 یئوہ یئاگل  یک  دمحا  راب  ںیمٹنم 15  ےرسیت  روا  راب  ںیم 9  ٹنم  ےرسود  یئاگل  گنلاھچ  راب  ںیم 12  ٹنم  کیا  ےن  دمحا 
ےہ ایک  طسوا  یک  ںوگنلاھچ  .

A. 8
B. 9
C. 12
D. 15

10 ںیہ 5 ےتوہ  ٹنم   ................ ںیم ےٹنھگ  .
A. 200
B. 50
C. 300
D. 60

11 1 M =...................KM
A. 1/1000
B. 1/10
C. 1/00
D. 1000

12 ےہ لکش  سوھٹ  ..........کیا  بعمک  .
A. یخر ورد 
B. یخر ہس 
C. یخر راچ 
D. یخر چناپ 

13 ںیہ ےتوہ  ند  .................ںیم  یرورف  ںیم  لاس  ےک  پیل  .
A. 28
B. 29
C. 30
D. 31

14 ےہ 4،6،8 طسوا  یک 
A. 4
B. 6
C. 8
D. 10

15 ےک ےنیہم   =....................... لاس کیا 
A. 30
B. 15
C. 12
D. 7



D. 7

16 ںیہ 2 ےتوہ  رٹیم   .............. ںیم رٹیمولک 
A. 2000
B. 200
C. 1000
D. 500

17 یگوہ تمیق  یک  ںوباتک  یسیا 11  وت  ےہ  ےپور  تمیق 152  یک  باتک  کیا  .
A. 1670 ےپور
B. 1671 ےپور
C. 1872 ےپور
D. 1672 ےپور

18 ںیہ ےترک  لقنتم  فرط  ماقم ..........  وک 2  ہیراشعا  ہطقن  مہ  ےئوہ  ےتید  برض  ےس  ےک 100  ہیراشعا  یسک  .
A. ےچین
B. ںیئاد
C. ںیئاب
D. رپوا

19 ےہ اتاج  ایک  میسقت  ےس  ..............ےیل  ےکےنرک  لیدبت  ںیم  ںونیہم  وک  ںوند  .
A. 30
B. 7
C. 100
D. 12

20 ند  =............................. ےتفہراچ
A. 14
B. 240
C. 28
D. 120

21 1÷3÷2÷5 =
A. 3÷5
B. 11÷15
C. 3÷8
D. 2÷15

22 ےتفہ  = ....................... ند کیا 
A. 7
B. 1/7
C. 30
D. 12

23 ےہ 701232 تمیق  یماقم  یک  ںیم 3  .
A. 3
B. 30
C. 300
D. 30000

24 ںیہ ےترک  لتقنم  فرط  ںیئاب  ماقم  وک ......  ہیداشعا  ہطقن  ےئوہ  ےترک  میسقت  ےس  وک 10  ہیراشعا  رسک  یسک 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

25 4173+3092 =
A. 2756
B. 2765
C. 7256
D. 7265

26 ےہ اتاج  ایک  لمع  اک  ےیلےک ...........  ےنرک  مولعم  تمیق  یک  ایشا  هدایز  یسیج  سا  وتوہ  مولعم  تمیق  یک  ےش  کیا  بج  .
A. میسقت
B. برض
C. قیرفت
D. عمج

27 ےہ ددع  ہسدنہ  اک  اٹوھچ 6  ےس  بس  .
A. 100000
B. 99999
C. 666666
D. 999999

28 ںیہ .................. ےتوہ  ربارب  علاضا  ںوراچ  ےک  .
A. لیطتسم
B. عبرم
C. ہقنزوڈ
D. علاضلاا یزاوتم 

29 ںیہ ےترک  رہاظ  ےس  تملاع  یک   ............... مہ وک  دصیف 
A. ÷
B. %
C. ×
D. ںیہن یھب  یئوک 

30 اگوہ ہطاحا  اک  سا  وتوہ  رٹیم  یئابمل 20  یک  نادیم  عبرم  کیا  .
A. 40 رٹیم یٹنیس 
B. 60 رٹیم یٹنیس 
C. 80 رٹیم یٹیس 
D. 100 رٹیم یٹنیس 

31 Question Image
A. 10
B. 20
C. 30
D. 40

32 ںیہ ےتہک  وک  ہجیتن  هدرک  لصاح  دعب  ےک  ےنرک  میسقتوک  دادعا  ود  .
A. یقاب
B. میسقت لصآح 
C. عمج
D. قیرفت

33 ںیہےتوہ ربارب  علاضا  فلاخم  ےک ...............  لیطتسم  .
A. ود
B. نیت



33 ںیہےتوہ ربارب  علاضا  فلاخم  ےک ...............  لیطتسم  . B. نیت
C. راچ
D. چناپ

34 ںیرک مولعم  ہطاحا  اک  سا  وہ و  رٹیم  یٹنیس  یئابمل 3  یک  علض  کیا  ےک  عبرم  رگا  .
A. 6 رٹیم یٹنیس 
B. 9 رٹیم یٹنیس 
C. 12 رٹیم یٹنیس 
D. 15 رٹیم یٹنیس 

35 89.45+7.3=
A. 96.75
B. 967.5
C. 9.675
D. 9675

36 ےہ یتلاہک   ........... وہ یسج  کیا  ردق  یک  نا  رگم  ںوہ  فلتخم  جرخم  روا  هدننک  رامش  ےک  نج  روسک  یسیا  .
A. روسک بجاو 
B. روسک بجاو  ریغ 
C. روسک فدارتم 
D. روسک فدارتم  ریغ 

37 0.49 ×10=
A. 0.49
B. 49
C. 4.9
D. 490

38 فرط ںیئاد  ےک  ددع  سا  وت  ںیہ  ےترک  میسقت  ےس  روا 10  وہ  ہسدنہ 0  اک  یئاکا  اک  سج  وک  ددع  لمکم  ےسیا  یسک  مہبج 
ںیہ ےتیدرک  ......... .

A. ںیہ ےتیدرک  مک  رفصود 
B. ںیہ ےتیدرک  مک  رفص  کیا 
C. ںیہ ےتیدرک  ہفاضا  اک  رفص  کیا 
D. ںیہ ےتیدرک  ہفاضا  اک  رفص  ود 

39 ںیہ 10 ےتوہ  ند  ںیم ...............  ےنیہم  .
A. 15
B. 30
C. 45
D. 300

40 اوہ ہطاحا  اک  لیطتسم  ےہ  رٹیم  یٹنیس  یئاڑوچ 1  روا  رٹیم  یٹنیس  یئابمل 2  یک  لیطتسم  کیا  .
A. 2 رٹیم یٹنیس 
B. 6 رٹیم یٹنیس 
C. 3 رٹیم یٹنیس  ​
D. 12 رٹیم یٹنیس 

41 ےہ یتلاہک  .......وہ  ہجرفنم  ہیواز  کیا  اک  سج  ہیواز  کیا  .
A. ہیواوزلا ہتمئاق 
B. ثلثم ہیوازلا  هداح 
C. ثلثم ہیوازلا  ہجرفنم 
D. ثلثم علاضلآا  یواسم 

42 ےہ 856211 رازہ  ماقم  اک  ںیم .............  .
A. 2
B. 5
C. 6
D. 8

43 یگوہ 6 تمیق  یک  ںوٹلام  ےہ 72  ےپور  تمیق 48  یک  ںوتلام  .
A. 112
B. 96
C. 567
D. 576

44 ےہ 856211 رازہ  سد  تمیق  یماقمیک  .........ںیم  .
A. 5
B. 6
C. 7
D. 8

45 اگوہ ہبقر  اک  سا  وت  وہ  رٹیم  یٹیس  ہطاحا 24  عبرم  کیا  رگا  .
A. 36 مس بعکم 
B. 36 رٹیم یٹنیس 
C. 25 رٹیم یٹنیس 
D. 42 رٹیم یٹنیس 

46 ںیہ یتوہ  ںیحطس   .............. یک بعکم  . A. 2
B. 4
C. 6
D. 8

47 یگوہ ایک  تمیق  یک  ںوبلب  ےسیا 5  وت  وہ  ےپور  تمیق 480  یک  ںوبلب  ود  رگا  .
A. 500 ےپور
B. 840 ےپور
C. 800 ےپور
D. 900 ےپور

48 Question Image
A. 1
B. 10
C. 100
D. 111

49 ےگ ںید   .............. ےس ےیل 60  ےک  ےنرک  لیدبت  ںیم  ںوٹنم  وک  ںوٹنھگ  .
A. عمج
B. میسقت
C. برض
D. عمج

50 Question Image

51 اگوہ ہبقر  اک  سا  ےہ  رٹیم  یٹنیس  یئابمل 10  یک  علض  یک  عبرم  کیا  .
A. 10 مس بعکم 
B. 40 مس بعکم 
C. 60 مس بعکم 
D. 100 مس بعکم 



D. 100 مس بعکم 

52 ےہ یتلاہک  اک .....  سا  ےہ و  یتریھگ  حطس  ینتج  لکش  یخرود  یھب  یئوک  .
A. ہبقر
B. یئاڑوچ
C. یئابمل
D. ہطاحا

53 ںیہ ےترک  مک  وک  رفص  کیافرط  ںیئاد  ےک  ددع  سا  مہ  وت  ںیہ  ےترک  میسقت  ےس  وک ............  ددع  یھب  یسک  بج  .

A. 5
B. 10
C. 100
D. 1
E. 1000

54 ںیہ یتوہ  ںیشدرگ  یئاھتوچ  ............ںیم  شدرگ  لمکم  کیا  .
A. ود
B. راچ
C. ھچ
D. چناپ

55 ںیہ یتلاہک   ............ ںوہ یزاوتم  روا  ربارب  علاضلا  فلاخم  ود  ےک  سج  روکوچ  یسیا  .
A. گنتپ
B. ہقنزوز
C. نیعم
D. علاضلاا یزاوتم 

56 یگوہ تمیق  یک  ںولتوب  یسیا 15  وت  ےہ  ےپور  تمیق 50  یک  لتوب  کیا  .
A. 250 ےپور
B. 750 ےپور
C. 850 ےپور
D. 700 ےپور

57 ےہ یتلاہک   ................ هو ہن  ربارب  علض  یھب  یئوک  ںیم  سج  ثلثم  کیا  .
A. ثلثم علاضلاا  فلتخم 
B. ثلثم علاضلاا  یواسم 
C. ثلثم نیقاسلا  یواسم 
D. ثلثم ہیوازلا  هداح 

58 یگوہ ایک  تمیق  یک  ںویسرک  یسیا 5  وت  وہ  ےپور  تمیق 500  یک  یسرک  کیا 
A. 2500
B. 800
C. 100
D. 25000

59 ےہ ------------ اتاج  ایک  لامعتسا  اک  ڈنکیس  روا  ٹنم  ، ےٹنھگ ےیل  ےک  شئامیپ  یک  .
A. ہلصاف
B. یئابمل
C. ہبقر
D. تقو

60 ںیہ ےتیدرک  ہفاضا  اک  رص  فرط .....  ںیئاد  ےک  ددع  سا  مہ  وت  ںیہ  ےتید  برض  ےس  وک 100  ددع  لمکم  یھب  یسک  مہ  بج  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

61 ےک ڈنکیس  =...................... ٹنم کیا 
A. 100
B. 1000
C. 60
D. 160

62 15.93 - 14.71=
A. 15.93
B. 1.22
C. 12.2
D. 0.12

63 ںیہ ےتوہ  سار  ےک .....................  بعکم  کیا  .
A. 8
B. 9
C. 6
D. 5

64 Question Image

65 یگوہ تمیق  یک  ںوباتک  یسیا 11  وت  ےہ  ےپور  تمیق 152  یک  باتک  کیا  .
A. 150 ےپور
B. 650 ےپور
C. 750 ےپور
D. 800 ےپور

66 ےگ ںید  ےس ................  ےیل 1000  ےک  ےنرک  لیدبت  ںیم  رٹیم  وک  رٹیمولک  .
A. عمج
B. قیرفت
C. برض
D. میسقت

67 اگوہ  ............ ہطآحا اک  لیطتسم  وت  ےہ  رٹیم  یٹنیس  یئاڑوچ 3.4  روا  رٹیم  یٹنیس  یئابمل 4  یک  لیطتسم  کیا  رگا  .
A. 11.4 رٹیم یٹنیس 
B. 7.4 رٹیم یٹنیس 
C. 14.8 رٹیم یٹنیس 
D. 10.8 رٹیم یٹنیس 

68 Question Image D. 5

69 1/2 ںیہ ےتوہ  ےنیہم  ےنتک  ںیم  لاس  .
A. 6
B. 12
C. 5
D. 9

70 ےہ 8 لقا  فاعضا  اک  روا 16  .
A. 8
B. 16



70 ےہ 8 لقا  فاعضا  اک  روا 16  . B. 16
C. 128
D. 48

71 یگوہ ایک  تمیق  یک  نیلاق  ےبمل  رٹیم  وتوہ 5  ےپور  تمیق 4040  یک  نیلاق  ےبمل  ڑیم  رگا 20  .

A. 1000 ےپور
B. 1010 ےپور
C. 2020 ےپور
D. 2030 ےپور
E. 1000 ےپور

72 Question Image
A. سلاک  II
B. سلاک  III
C. سلاک  IV
D. سلاک  V

73 ےگ ںوہ  ربمن  طسوا  هدرک  لصاح  ںیم  نومضم  رہ  ےک  سا  ےیک  لصاح  ربمن  ںیم 350  نیماضم  راچ  ےن  دجاس  .
A. 86
B. 87.5
C. 90
D. 100

74 40 km =,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, m
A. 400
B. 4000
C. 40000
D. 400000

75 Question Image
A. 30
B. 40
C. 50
D. 60

76 ےہ ہیلک   ............ اک ےنرک  مولعم  ہطاحا  اک  عبرم  .
A. 4+ l
B. 4 l
C. 4 - l
D. l x l

77 یگوہ تمیق  یک  ںوباتک  .ےہ 10  ےپور  تمیق 555  یک  باتک  کیا  .
A. 5550
B. 3550
C. 5050
D. 2550

78 ںیہ یتلاہک   ............. ںوہ هداح  ہیواز  مامت  ںیم  ثلثم  کیا  .
A. ثلثم ہیوازلا  درفنم 
B. عبرم
C. لیطتسم
D. ثلثم ہیاوزلا  هداح 

79 یگوہ دادعت  یک  ںوباتک  وتوہ  ےپور  تمیق 400  لک  یک  ںوباتک  رگا  ےہ  ےپور  تمیق 80  طسوا  یک  ںوباتک  دنچ  .
A. 5
B. 6
C. 8
D. 10

80 یگوہ دادعت  یک  نا  وت  ےہ  طسوا 50  روا  ہعومجم 600  اک  ایشا  یئگ  ید  رگا 

A. 12
B. 10
C. 5
D. 15

81 ےہ یتلاہک   ........... وہ اڑوج  کیا  فرص  اک  علاضلاا  یزاوتم  ںیم  سج  روکوچ  یسیا  .
A. ہقنوز
B. عبرم
C. ثلثم
D. نیعم

82 ےک ےٹنھگ  ٹنم ............................. =  کیا 
A. 60
B. 1/600
C. 1/60
D. 100

83 ےہ 5،10،15،20،10 طسوا  یک  .
A. 12
B. 18
C. 10
D. 9

84 ےہ 12،12،22 مظعا  داع  اک  .
A. 14
B. 2
C. 22
D. 12

85 ےہ اترک  میسقت  اروپ  اروپ  وک  وج 40،60،80  ددع  اڑب  ےس  ےڑب  هو  .
A. 20
B. 40
C. 60
D. 80

86 یگوہ ایک  تمیق  یک  ںوبڈ  ےسیا 8  وت  ےہ  ےپور  تمیق 160  یک  ےبڈ  ےک  ںویفاٹ  کیا  .
A. 1609 ےپور
B. 1280 ےپور
C. 20 ےپور
D. 128 ےپور

87 ےہ 8 ہعومجم  اک  ںورادقم  ےہ  طسوا 9  یک  ںورادقم  .
A. 72
B. 9
C. 18
D. 7



88 ںیہےتوہےنوک ےک .................  امن  بعکم  .
A. 6
B. 8
C. 12
D. 20

89 ےہ یتکساج  یک  مولعم  ےس  طسوا ......  یک  ءایشا  .

A. میسقت ےس  دادعت  یک  دایشا  وک  ہعومجم  ےک  ایشا 
ےکرک

B. عمج ںیم  دادعت  یک  ایشاا  اک  ہعومجم  ےک  ءایشا 
ےس ےنرک 

C. ےس دادعت  ےک  دایشا  وک  ہعومجم  ےک  ایشا 
ےس ےنید  برض 

D. قیرفت ےس  دادعت  یک  ایشا  وک  ہعومجم  ےک  ایشا 
ےس ےنرک 

90 اتڑپ ںیہن  قرف  یئوک  رپ  تمیق  یک  سا  ےس  ےناگل  ......................ںیم  رخآ  ےک  ہیراشعا  رسک  یسک 
A. 0
B. 1
C. 10
D. 100

91 ںیہ ےترک  ہفاضا  اک  رفص  نیت  فرط  ںیئاد  ےک  دعع  سا  مہ  وت  ںیہ  ےتید  برض  ےس  وک ...........................  ددع  یسک  بج  .
A. 1000
B. 10
C. 100
D. 1

92 ےہ 8،6،16 مظعاداع  اک  .
A. 2
B. 4
C. 8
D. 16

93 ےک 6 ڈنکیس   =.................... ٹنم
A. 360
B. 1/60
C. 42
D. 180

94 یگ ےرک  ےط  ہلصاف  انتک  ںیم  لورٹیپ  رٹیل  هو 2  .ےہ  یترک  ےط  ہلصاف  رٹیمولک  ںیم 155  لورٹپ  ڑیل  راک 5  کیا  .
A. 62 رٹیمولک
B. 775 رٹیمولک
C. 150 رٹیمولک
D. 60 رٹیمولک

95 ےہ اتوہ   ........... ہعومجم اک  ںورادقم  یک  ںویواز  ینوردنا  ےک  ثلثم  .
A. 250 یرگڈ
B. 180 یرگڈ
C. 230 یرگڈ
D. 100 یرگڈ

96 Question Image
A. سلاک  II
B. سلاک  III
C. سلاک  IV
D. سلاک  V

97 ےہ اتلاہک  ےہ  اترک  میسقت  اروپ  اروپ  تقو  کیب  وک  دادعا  هدایز  ےسود  ای  ود  وج  ددع  اڑب  ےس  ےڑب  هو  .
A. مظعا داع 
B. داع
C. یزجت
D. لقا فاعضاوز 

98 ےہ اتوہ  اک  ہیواز ..........  اک  ثلثم  علاضلاا  یواسم  .
A. 60 اک یرگڈ 
B. 70 اک یرگڈ 
C. 80 اک یرگڈ 
D. 90 اک یرگڈ 

99 ےک ےٹنھگ   =....................... ند کیا 
A. 12
B. 60
C. 24
D. 100

100 ںیہےتوہ -------------- ربارب  علاضا  ںوراچ  ےک  .
A. عبرم
B. لیطتسم
C. ہقنوز
D. علاضلاا یزاوتم 

101 تڑپ -------- ںیہن  قرف  یئوک  رپ  ےنیتن  ےس  ےنید  لدب  بیرت  یک  روسک  ںیم 
A. قیرفت روا  عمج 
B. میسقت روا  قیرفت 
C. برض روا  عمج 
D. میسقت روا  برض 

102 یگوہ ایک  تمیق  یک  ںولسنپ  یسیاوتوہ 10  ےپور  تمیق 5  یک  لسنپ  کیا  رگا  .
A. 10 ےپور
B. 30 ےپور
C. 50 ےپور
D. 60 ےپور

103 ےہ --------------- اتوہ  لصاح  سوھٹ  یخر  ہس  رکاگل  ہہت  وک  سج  ےہ  لکش  یخر  ود  کیا  .
A. نیعم
B. لاج
C. ثلثم
D. علاضلاا یزاوتم 

104 یگوہ تمیق  یک  لواچ  مارگولک  وت 1  وہ  ےپور  تمیق 2310  یک  لواچ  مارگولک  رگا 21  .
A. 100 ےپور
B. 110 ےپور
C. 85 ےپور
D. 90 ےپور



105 ںیہ ےترک  قیرفت  ہشیمہ .......  ےئوہ  ےترک  قیرفت  .
A. ےس رسک  یڑب  وک  رسک  یڑب 
B. ےس رسک  یٹوھچ  وک  رسک  یڑب 
C. ےس رسک  یڑب  وک  رسک  یٹوھچ 
D. ےس رسک  یٹوھچ  وک  رسک  یٹوھچ 

106 45000÷100=
A. 45
B. 450
C. 4500
D. 45000

107 ںیہ ےقیرط  ےکےنرک  مولعم  مظعاداع  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

108 ںیہ ےتلاہک  وہ  یرگڈ  ہعومجم 180  اک  ںورادقم  یک  نج  ےیواز  ود  ےسیا  .
A. ہیواز یڑنمیلپمک 
B. ہیواز یڑنمیلپس 
C. ہیواز ہلصتم 
D. ہیواز هداح 

109 ہبقر اکےرمک   =
A. یئابمل یئاڑوچ + 
B. یئابمل برض  یئاڑوچ 
C. یئابمل برض  یئابمل 
D. یئاڑوچ برض  یئاڑوچ 

110 ےہ یتلاہک   ............ اک سا  یئابمل  لک  یک  دحرس  یک  ےقلاع  دنب  یھب  یسک 
A. یئابمل
B. علض
C. ہطاحا
D. ہبقر

111 ےہ یتلاہک  ںوہ ........  ربارب  علاضا  ںونیت  ںیم  سج  ثلثم  کیا  .
A. ثلثم علاضلاا  یواسم 
B. ثلثم نیقاسلا  یواسم 
C. ثلثم علاضلاا  فلتخم 
D. ثلثم ہیاوزلا  ہیداح 

112 ںیہ یتلاہک  ثلثم  نیقاسلا  یواسم  ںوہ  ربارب  علاضا  ںیم .............  سج  ثلثم  کیا  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

113 Question Image

114 ےہ لکش  سوھٹ  یخر  ہس  کیا  ہک  وج  ےہ  کیا ............  سئاڈ  .
A. امن بعکم 
B. مارہا
C. لیطتسم
D. بعکم

115 یگوہ ےپور  ..........تمیق  یک  ںوباتک  چناپ  .ےہ  ےپور  تمیق 250  یک  باتک  کیا  .
A. 50
B. 1000
C. 1250
D. 2300

116 یگوہ ایک  تمیق  یک  ںوتسب  ےسیا 7  وت  وہ  ےپور  تمیق 3250  یک  ںوتسب  رگا 5  .
A. 5550 ےپور
B. 4550 ےپور
C. 4000 ےپور
D. 32500 ےپو ر 

117 اگوہ ہبقر  اک  سا  وت  وہ  رٹیم  یٹنیس  یئاڑوچ 30  روا  رٹیم  یٹنیس  یئابمل 60  یک  یکڑھک  یلیطتسم  کیا  .
A. 1800 مس بعکم 
B. 90 مس بعکم 
C. 180 مس بعکم 
D. 180 رٹیم یٹنیس 

118 3.12 + 4.01 =
A. 3.41
B. 2.01
C. 71.3
D. 7.13

119 یگوہ 11 تمیق  یک  نیلاق  کیا  .ےہ  ےپور  تمیق 35805  یک  ںونیلاق  .
A. 3255
B. 2355
C. 3055
D. 3855

120 ےہ  ...... یئاڑوچ یک  سا  وت  وہ  رٹیم  رابمل 15  یک  سا  رگا  ےہ  مس  بعک  رٹیم  یٹنیس  ہبقر 45  اک  لیطتسم  کیا 
A. 6 ڑٹیم
B. 3 رٹیم
C. 5 رٹیم
D. 15 رٹیم

121 ںیہےتوہ علاضا  ےک ............  ثلثم  کیا 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

122 مقر ینتک  ےیل  ےک  ےنرک  ماک  ند  کیا  وک  یمدآ  سا  وت  ںیہ  ےتاج  ےید  ےپور  ےک 6000  ےنرک  ماک  ند  چناپ  وک  یمدآ  کیا  رگا 
یگ ےئاج  ید  .

A. 30،000 ےپور
B. 12000 ےپور
C. 1200 ےپور
D. 800 ےپور

A. لیطتسم



123 ےہ یتلاہک   .......... ںوہ یزاوتم  روا  ربارب  علاضا  ںوراچ  ےک  سج  روکوچ  یسیا  .
A. لیطتسم
B. ہقنوز
C. نیعم
D. علاضلاا یزاوتم 

124 2÷3 - 5÷9 =
A. 3÷9
B. 7÷3
C. 1÷9
D. 7÷9

125 ےہاتاج ایک  لمع  اک  ےیلےک ........  ےنرک  مولعم  تمیق  یک  ےش  کیا  وتوہ  مولعم  تمیق  یک  ایشا  هدایز  یک  مسق  یہ  کیا  بج  .
A. میسقت
B. برض
C. قیرفت
D. عمج

126 یگوہ 3 تمیق  یک  ںویسرک  ےپ 16  ےہور  تمیق 645  یک  ںویسرک  .
A. 3440
B. 3004
C. 3040
D. 3404

127 ںیہ ےتڑوھچ  ہگج  یلاخ  دعب  ےک  ںوسدنہ  رہ ..........  مہ  ںیم  دادعا 
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

128 ےہ اتلاہک............ےہ  اتوہ  میسقت  اروپ  اروپ  وک  کیا  رہ  ےس  ںیم  دادعا  هدایز  ےس  ود  ای  ود  وج  ددع  اٹوھچ  ےس  ےٹوھچ  هو 

A. لقا فاعضاوز 
B. مظعاداع
C. یزجت
D. طسوا

129 ےک 49 ےتفہ   =...................... ند
A. 3
B. 5
C. 7
D. 25

130 ربارب ےک  .ےہ ------------------- ہعومجم  وک  ہیوازلا  ہتمئاق  ود 
A. سوکعم ہیواز 
B. ہیواز هداح 
C. ہیواز درفنم 
D. میقتسم ہیواز 

131 1،99 - 1.08 =
A. 9.1
B. 91
C. 0.91
D. 0.091

132 ںیہ ےتوہ  ہیواز  ےک ...............  روکوچ  کیا 
A. 4
B. 3
C. 2
D. 5

133 ںیہ ےتہک  وک  ےنھکل  ےکرک  عمج  وک  تمیق  یماقم  یک  ںوسدنہ  ےک  ددع  یھب  یسک  .
A. لکش یعیسوت 
B. تمیق ددع 
C. لکش یباسح 
D. تمیق یماقم 

134 یگوہ ںیم  رٹیم  یئابمل  ہی  ےہ ..........  رٹیم  یٹنیس  یئابمل 14  یک  لسنپ  کیا  .
A. 1400 رٹیم یلم 
B. 140 رٹیم یلم 
C. 14 رٹیم یلم 
D. 1.4 رٹیم یلم 

135 ےہاتلاہک برض  لصاح  اک  نا  وت  ںیہےتید  برض  ےس  ددع  ےرسود  یسک  وک  ددع  یسک  مہ  بج  .
A. یزجت درفم 
B. فعض
C. مظعاداع
D. داع


